        Soutěž jednotlivců o nejlepšího chovatele králíků  

Hodnotí se výsledky dosažené v chovu jednoho plemene a barevného rázu. Do soutěže zařadí  ZO  ČSCH každého člena, který chová čistokrevné králíky. Soutěž probíhá každoročně od 1.1 do 31.12. Soutěž vyhodnocuje odborná komise ZO, která zpracuje předepsané hodnocení na jednotných tiskopisech a zašle je nejpozději do konce ledna následujícího roku  na okres. OOK soutěž vyhodnotí pořadí všech soutěžících a tiskopisy dvou nejlepších chovatelů zašle na  ÚV svazu nejpozději do 15. dubna. Do této soutěže se zařazují pouze králíci z vlastního odchovu, cizího králíka je možné použít pouze do kolekce povolené výstavním řádem. Mladí chovatelé budou samostatně vyhodnoceni pouze za účasti minimálně tří chovatelů.

           Podmínky soutěže – hodnotí se 5 libovolných výstav

Přídavné body za výstavy: 
Evropská - 50 bodů,  národní ( i mimo CZ )  - 25 bodů,  národní mláďat, speciální ( i pro nečleny klubu ),  Moravsko-Slezská v Přerově,  všechny  20 bodů, okresní, okresní mláďat     ( i mimo okres ), meziokresní soutěžní,  a Slovácká samců, všechny 15 bodů,  místní výstava  5 bodů. Body za účast a získané čestné ceny mají stejnou hodnotu za podmínky že je výstava obeslána minimálně třemi zvířaty jednoho plemene a barevného rázu.

Další  ukazatelé :

Podmínkou je vystavit na třech výstavách, do soutěže se započítávají 4 nejlépe oceněná zvířata  a 2 nejlépe oceněné kolekce.

a) za členství ve speciálním klubu – 3 body

b) za uznaný plemenný nebo výzkumný chov – 5 bodů

c) za jedno registrované mládě - 2 body, u zakrslých plemen, vícebarevných plemen a plemen s kresbou – 4 body, do soutěže se započítává maximálně  40 bodů.

d) za každou další obeslanou výstavu se počítá  - 1bod ( stačí vystavit  jednoho králíka), za                                        skanou čestnou cenu na těchto výstavách se počítá  - 5 bodů
e) na Slovácké výstavě samců se počítá 15 bodů, pokud nevystavíte v expozici samců         ( opět postačí vystavit jednoho samce a zbytek může být vystaven v místní expozici) tato se počítá jako výstava místní.

f) do kolonky  ŠAMPION se započítávají tituly: Mistr Evropy, Šampion Evropy,         Mistr ČR, Šampion ČR, Mistr klubu,vítězný samec vítězná samice, vítězná kolekce. Počítá se hodnota čestné ceny příslušné výstavy  + 10 bodů.

V případě rovnosti bodů  OOK přihlédne k náročnosti chovaného plemene. Pokud ani pak nedojde k rozhodnutí,přihlédne se k počtu získaných cen. Soutěžící nemusí přikládat ke kontrole oceňovací lístky z výstav našeho okresu, nebo bude –li na národní nebo národní mláďat vytištěno ocenění. U ostatních výstav je podmínka jakoukoliv formou doložit ocenění ( oceňovací lístek kolekce, soupisový arch, popřípadě jejich fotokopie a pod. )                                             
